

达州晚报

达州日报社主办

刊号 CN51-0063

云达州 APP



安卓系统 苹果系统

2020年12月23日

星期三

庚子年十一月初九

值班副总编辑 王爱民

达州日报网 www.dzrbs.com

秦巴网 www.qinb.net

总第5624期

今日 12 版

5年后 达州交通真正实现通江达海 总投资45亿 渠江风洞子航运工程昨日开工

昨日上午,渠江风洞子航运工程在渠县举行开工仪式。据了解,该工程是一项以航为主、航电结合,兼顾防洪、改善城市水环境、完善综合交通运输体系,同时具有促进地区经济发展等综合效益作用的综合性枢纽工程。

渠江风洞子航运工程总投资约45亿元,预计建设工期60个月。该工程位于渠城上游锡溪河段,是渠江(达州至广安段)航运发展规划六级开发方案的第三级,下接凉滩枢纽,上接舵石鼓枢纽。工程涉及渠县李馥镇、临巴镇、合力镇、渠北镇、渠江街道、天星街道等地。

作为全省内河水运建设的重要组成部分,渠江风洞子航运工程的建设将实现360千米渠江干流航道的渠化,消除南阳滩老旧枢纽的安全隐患,扫除渠江高等级航道建设的障碍,有利于全省水运建设目标的实现。

渠江风洞子航运工程开建,一方面可以推动天然气、煤炭资源、金属和非金属矿产资源的开发利用,保障区域内钢铁、冶金、化工等支柱产业的发展需求;另一方面,还可以在吸引适水运输产业沿江、临港集聚的同时,推动临港物流、航运金融等衍生产业的发展,提升产业层次、优化产业布局,推动腹地产业经济加快提升。建成后,将打通四川水路东通道,完善综合交通体系,真正实现达州交通通江达海。 □本报综合



效果图

万达开城市管理领域协同发展 合作框架协议签订

本报讯 (达州日报社全媒体记者 程序) 12月18日,万州区城市管理局、开州区城市管理局、达州市城市管理局执法局齐聚达州召开联席会,共商城管管理工作,共谋协同发展支点,共签《万达开城市管理领域协同发展合作框架协议》,翻开了三地城市管理互联互通、对话合作的新篇章,为融入“双城圈”,建设“示范区”注入新动能。

万(州)达(州)开(州)地缘相近、山水相连、人文相亲,交往源远流长,在成渝地区双城经济圈中,具有重要地位和作用。按照《协议》,三地城管部门将携手并进,以万达开城市管理领域协同发展联席会为平台,将地缘毗邻优势和历史文化互补优势转化为互利互惠、持续

增长的优势,共同促进川东北、渝东北一体化发展。

《协议》提出,三地将坚持“以深化改革为牵引、以立足实际为前提、以协同配合为保障”的工作原则,聚焦城管执法领域共建共治、城市管理信用体系共享、城市管理产业联合发展、智慧城管建设相互融合、科技文化人才合作交流,共同研究城市管理重点、难点、堵点问题,针对重点发展领域,创新工作举措、优化体制机制等,协同开展联合调研,共同推动调研成果转化运用,探索建立重大案件会商、跨区域协作办案、统一城管领域信用信息归集标准等机制,形成高效运行、优势互补的协同发展新格局。

为将《协议》落地落实,三地将成立

万达开城市管理领域协同发展战略合作领导小组,每年由一方城市管理部门轮值,并定期会商,专题调研,研究城市管理政策,落实合作事宜,做到相互协作、共同实施、一体推进。城市管理部门要积极抢抓川渝合作的大好历史时机,牢固树立一体化发展理念,同向而行、守望相助,用精管善治的“工匠精神”、创惠民民的“为民情怀”、勇挑重担的“铁骨柔情”,绣出城市美丽风景,为城市高质量发展贡献城管力量。

当天,与会人员还实地参观了达州数字城管建设、城市管理执法和社区垃圾分类工作,就如何助力创建万达开川渝统筹发展示范区进行了深入交流。

达州博物馆被核定为 国家二级博物馆

02

24 HOURS 投稿邮箱: dzwbbjzx@sina.com

市民热线
2382258
15881446944

**新闻、维权线索
有奖征集**

读者爆料线索本报一经采用,每条奖励50—500元现金购物券。新闻线索奖券由达州世纪隆超市有限公司独家提供。

加快建设“4+6”现代服务业体系,建设现代服务业强省。